COMUNE DI BERZO SAN FERMO

CONTO DEL BILANCIO

ESERCIZIO 2012

PARTE I - ENTRATA



DESCRIZIONE
(con i dati della
Codice - Risorsa -

|Avanzo di amministrazione
|di cui :
|Avanzo di Amministrazione
| Tati
|Avanzo di Amministrazione
|to Investimenti
|Avanzo di Amministrazione
|mortamento
|Avanzo di Amministrazione
|incolati

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[=mmmmmm |
al 1 gennaio | |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|Fondo iniziale di
|

|di cui :

|Fondo Iniziale di
| ti

|

|Fondo Iniziale di
|colati

|

|Fondo Iniziale di
| Investimenti

|

|Fondo Iniziale di
| rtamento

Cassa -

Cassa -

Cassa -

|1 TITOLO 1
|Entrate tributarie

|
|1 01 Categoria 1

| Imposte

|1 01 0100
|ADDIZIONALE I.R.P.E.F.

classificazione:

COMUNE DI BERZO SAN FERMO

Capitolo)

- Fondi Vinco|

|

|--
- Finanziamen|

|

|--
- Fondi di Am|

|

|--
- Fondi non V|

|
o |--

|--
|
Fondi Vincolal
|
|--
Fondi non Vin|
|
|--
Finanziamento]|
|
|--

Fondi di Ammo]|

T |

GESTIONE DELLE ENTRATE

bilancio

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

Conto del
tesoriere |

difrif.|-------------- R |
|aTlo|

Riscossioni

——————————————— [svol|------------m--

Residui
(A)

| 91
|men- |

——————————————— | to |

Competenza |
(F) |

Totale
(M)

38.750.00]
89.820.00]
128.570.,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Residui
(B)

Competenza
(G)

Totale
(N)

36.500,00]
29.714,25|
66.214,25|

|

| Determinazione]|
dei residui | Accertamenti |
|

|Res. da riport.|
___________________________ |
Residui Residui |
() D=B+0C |
___________________________ |
Competenza Competenza |
(I=G+H |

|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|

Residui al |Accertamenti al|

31 dicembre 31 dicembre |
0=C+H (P=D+1)

___________________________ |

----------- ||

------------ ||

| |

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

----------- | oo

------------ [--mmmmmmm e

| |

| |

| |

| |

| |

------------ [--mmmmmmm e

| |

0,00] 36.500,00]

62.000,00] 91.714,25]

62.000,00] 128.214,25|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
I

—~
-
I

2.250,00]
-1.894,25

Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

GESTIONE DELLE ENTRATE

| Determinazione]|

|
| | |Residui conser.| N. |  Conto del
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere
| | |definitivi
| | | bilancio |allo| Riscossioni
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-| Residui
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B)
| e I
| |CP|  Competenza | | Competenza
| || (F | | (@)
| e [
| [T Totale | | Totale
| || (M) | | (\)
| ] I
| R R R R
|1 01 0101 | | |
| COMPARTECIPAZIONE ALL'IRPEF [RS| 0,00] | 0.
| |CP| 0,00] | 0.
| [T | 0,00] | 0.
| R R R R |
|1 01 0111 | | |
|I.C.I. IMPOSTA COM.LE IMMOBILI [RS| 26.325,68| | 18.014,
| |CP| 0,00] | 0.
| [T | 26.325,68| | 18.014
| R R R R |
|1 01 0112 | | |
|T.M.U. SPERIMENTALE [RS| 0.00] | 0.
| |CP| 183.000,00| | 187.323
| [T | 183.000,00| | 187.323
| R R R R |
|1 01 0135 | | |
|ADDIZIONALE COMUNALE CONSUMO ENERGIA EL|RS| 0,00] | 1.497,
|ETTRICA |CP| 0.00] | 0.
| [T | 0,00] | 1.497
| R R R R |
|1 01 0142 | | |
|RIDISTRIBUZIONE 5 PER MILLE PER ATTIVIT|RS| 0.00] | 0.
|A SOCIALI |CP| 0,00] | 766
| [T | 0,00] | 766
| R R R R |
|1 01 1360 | | |
| INTROITI DA ACCERTAMENTI I.C.I. [RS| 0.00] | 0.
| |CP| 3.500,00] | 3.725
| [T | 3.500,00] | 3.725
| R R R R |
| ] I
|Totale categoria 1 [RS| 65.075,68| | 56.012
| |CP| 276.320,00] | 221.530
| [T | 341.395,68] | 277 .542
[ o e R |
| ] I
|1 02 Categoria 2 | | |
| Tasse | |
[ o e R
|1 02 0215 | | |
| TASSA PER L'OCCUPAZIONE SPAZI ED AREE P|RS| 1.309,73] | 1.309
|UBBLICHE |CP| 4.000,00] | 2.179
| [T | 5.309,73] | 3.489

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

attivi:

Insussistenti (INS)

dei residui

difrif.|-------------- R |
|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(H)
Residui al
31 dicembre
(0=C+H
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
5.800
5.800
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
67.800
67.800
0,
1.165
1.165

|

|

| Accertamenti |

|

|

Bl |
| Residui |

| =B+0C |
Bl |
| Competenza |

| (I=G+H |
Bl |
|Accertamenti al|

| 31 dicembre |

| (P=D+1) |
Bl |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
Bl |
| |
00| 18.014,91|
00| 0,00]
00| 18.014,91|
Bl |
| |
00| 0,00]
00| 193.123,94|
00| 193.123,94|
e |
| |
00| 1.497,69|
00| 0,00]
00| 1.497,69|
Bl |
| |
00| 0,00]
00| 766,82|
00| 766,82|
e |
| |
00| 0,00]
00| 3.725,00|
00| 3.725,00|
Bl |
| |
00| 56.012,60|
00| 289.330,01]
00| 345.342,61|
Bl |
| |

| |

| |
Bl |
| |
00| 1.309,73]
12| .345,04|
12| 654,77

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



DESCRIZIONE

Codice - Risorsa - Capitolo)

|1 02 0230

(con i dati della classificazione:

COMUNE DI BERZO SAN FERMO

| TASSA PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI SO|RS|

|LIDI URBANI
|

|Totale categoria 2

|
|1 03 Categoria 3

| Tributi speciali ed altre entrate tribu]|

|tarie proprie

|1 03 0147
|FONDO SPERIMENTALE DI RIEQUILIBRIO

|1 03 0315
|DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI

|Totale categoria 3

|Riassunto Titolo 1

|Entrate tributarie

| 1 01 Categoria 1

|CP|

GESTIONE DELLE ENTRATE

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)

| Determinazione]|

|Residui conser.| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|definitivi
bilancio |allo| Riscossioni
——————————————— [svol|------------m--
Residui | gi-| Residui
(A) |men- | (B)
——————————————— | to |---------------
Competenza | |  Competenza
(F | | (@)
_______________ | [<-mmmmmm e
Totale | | Totale
(M) | | (\)
I
_______________ e
I
147.610,59| | 106.557,
88.500,00] | 0.
236.110,59| | 106.557
--------------- R
I
148.920,32| | 107.867
92.500,00] | 2.179
241.420,32| | 110.047
--------------- R B
I
I
I
I
_______________ e
I
0,00] | 3.982
321.000,00] | 290.912
321.000,00] | 294.894
--------------- R B
I
250,00] | 250
500,00] | 250
750,00] | 500
--------------- R B
I
250,00] | 4.232
321.500,00] | 291.162
321.750,00] | 295.394
--------------- R B
I
I
I
_______________ e
I
65.075,68| | 56.012
276.320,00] | 221.530
341.395,68] | 277 .542
--------------- R B
I
148.920,32| | 107.867
92.500,00] | 2.179
241.420,32| | 110.047

dei residui

difrif.|-------------- R |
|Res. da riport.

Residui

(®)

Competenza

(H)

Residui

31 dicembre
(0=C+H

al

|
|
| Accertamenti |
|
|
|- |
| Residui |
| =B+0C |
|- |
| Competenza |
| (I=G+H |
|-
|Accertamenti al|
| 31 dicembre |
| (P=D+1) |
|-
|
83| 142.610,59|
00| 90.000,00]
83| 232.610,59|
|
83| 143.920,32|
12| 93.345,04|
95| 237.265,36|
|
|
| |
| |
|- |
| |
00| 3.982,00|
69| 309.858,09|
69| 313.840,09|
| |
00| 250,00
00| 500,00
00| 750,00
| |
00| 4.232,00]
69| 310.358,09|
69| 314.590,09|
| |
| |
| |
|- |
| |
00| 56.012,60|
00| 289.330,01|
00| 345.342,61|
| |
83| 143.920,32|
12| 93.345,04|
95| 237.265,36|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)

(E=A-D) |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 5
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) | (A) |men- | (B) \ () | @=B+C | (E=A-D
| S | t0 [-=mmmmemmmeees | mmmmmenne e |-=mmmmnm s |--mmmemme e |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (M | | (@) \ (M [ (I=G+H | (L=T1-F)
| | I R oo |- | |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (O=C+H) | (P=D+1) |
| R R R R oo |- | |
| 1 03 Categoria 3 | | | | | | |
| Tributi speciali ed altre entrate tribul|RS| 250,00 | 4.232,00] 0,00] 4.232,00] -3.982,00]
|tarie proprie |CP| 321.500,00] | 291.162,40] 19.195,69] 310.358,09] 11.141,91]
| [T | 321.750,00] | 295.394,40] 19.195,69] 314.590, 09|
| R R R R oo |- | |
| ] I | | | |
|Totale titolo 1 [RS| 214.246,00] | 168.112,09] 36.052,83| 204.164,92| 10.081,08]
| |CP| 690.320,00] | 514.872,33] 178.160,81| 693.033, 14| -2.713,14|
| [T | 904.566,00] | 682.984,42] 214.213,64| 897.198,06|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
| ||
|2 TITOLO 2 |
|Entrate derivanti da contributi e trasf| |
|erimenti correnti del To Stato, della r|
|egione e di altri enti, anche per Funz.| |
| ]
|2 01 Categoria 1 |
|Contributi e trasferimenti correnti dal| |
|To Stato |
[ o [--1
|2 01 0420 |
|CONTRIBUTI DELLO STATO PER IL FINANZIAM|RS|
|ENTO DEL BILANCIO |CP|
| [T
| ||
|2 01 0425 |
|CONTRIBUTI DELLO STATO PER IL FINANZIAM|RS|
|ENTO DEL BILANCIO: CONSOLIDATO. |CP|
| [T
[ o [--1
|2 01 0426 |

[CONTRIBUTO DELLO STATO PER IL FINANZIAM|RS|
|ENTO DEL BILANCIO: PEREQUATIVO FISCALE.|CP|
| [T |
|- B
|2 01 0427 |
[CONTRIBUTO DELLO STATO PER IL FINANZIAM|RS|
|ENTO DEL BILANCIO: FONDO SVILUPPO INVES|CP|

| TIMENTI. IT |
|- B
[2 01 0430 |
|CONTRIBUTO RIMBORSO SEGRETARI COMUNALI [RS|
| jcp|
| [T |
R REREEEE SR LR L LR [--]
|2 01 0431 |
|TRASFERIMENTI PER FUNZIONI TRASFERITE |[RS|
| |CP
| [T |
R REREEEE SR LR L LR [--]
|2 01 0433 |
|CONTRIBUTO IVA GENERALE IRS|
| |CP
| [T |

——————————————— [svOTl|-----mmmmmmmme |-

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |

|definitivi

bilancio |aTlo|
Residui | gi-|
(A) |men- |
——————————————— | to |

Competenza |

(F) |

_______________ |

Totale |

(M) |

|
B, [----

|

|

|

|

|

|

|

|
B, [----

|

0,00]

10.500,00]

10.500,00]
B, [----

|

0,00]

0,00]

0,00]
B, [----

|

0,00]

0,00]

0,00]
B, [----

|

0,00]

26.000,00]

26.000,00]
B, [----

|

0,00]

0,00]

0,00]
B, [----

|

0,00]

0,00]

0,00]
B, [----

|

0,00]

0,00]

0,00]

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 6
R R B oo | | |
Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
Riscossioni |Res. da riport. | | |
|- | |
Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(B) \ (®) | @=B+C | (E=A-D) |
--------------- | o e [
Competenza | Competenza | Competenza | |
(G) \ (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il R |
Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- | o e [
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
10.314,34] 0,00] 10.314,34] 185,66
10.314,34] 0,00] 10.314,34]
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- R R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- R R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
25.610,66| 0,00] 25.610,66| 389,34|
25.610,66| 0,00] 25.610,66|
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
3.647,22] 0,00] 3.647,22| -3.647,22|
3.647,22] 0,00] 3.647,22]
--------------- | o e [
| | | |
1.672,25| 0,00] 1.672,25] -1.672,25|
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
1.672,25| 0,00] 1.672,25]

Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

GESTIONE DELLE ENTRATE

| bilancio
DESCRIZIONE [-----mmmme
(con 1 dati della classificazione:|RS| Residui
Codice - Risorsa - Capitolo) | (A)

|CP|  Competenza

|| (F)

e

[T | Totale

|| (M)

]
[ o e
| ]
|Totale categoria 1 [RS| 0,00
| |CP| 36.500,00
| [T | 36.500,00
[ o e
| ]
|2 02 Categoria 2 |
|Contributi e trasferimenti correnti dal| |
|Ta Regione |
| R R
|2 02 0516 |
|CONTRIBUTO REGIONALE IN CONTO INTERESSI|RS| 0,00
| MUTUO I.C.S. |CP| 15.200,00
| [T | 15.200,00
[ o e
| ]
|Totale categoria 2 [RS| 0,00
| |CP| 15.200,00
| [T | 15.200,00
| R R
| ]
|2 03 Categoria 3 |
|Contributi e trasferimenti dalla Region| |
|e per Funzioni Delega te |
| R R
|2 03 0525 |
| TRASFERIMENTO DELLA REGIONE PER HANDICA|RS| 0,00
|PPATT DA ASSISTERE |CP| 4.000,00
| [T | 4.000,00
| R R
| ]
|Totale categoria 3 [RS| 0,00
| |CP| 4.000,00
| [T | 4.000,00

|
|2 04 Categoria 4

|Contributi e trasferimenti da parte di |
|organismi comunitari ed internazionali |

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- |

[allo|
V] e ——
| gi-]
[men- |
| to |

Conto del
tesoriere

Riscossioni

Residui
(B)
Competenza
(G)

Totale
(N)

| Determinazione]|

1.672.25]
39.572,22|
41.244 47|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

|
|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|

--------------- ||
Residui | Residui |

(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |

(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 1.672,25]
0,00] 39.572,22|
0,00] 41.244 47|
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 57.161,73|
0,00] 57.161,73|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 57.161,73|
0,00] 57.161,73|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—

-1.672,25]
-3.072,22]



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |

|
|
|
| | bilancio |aTlo|
| DESCRIZIONE [==---mmmm - |svol]
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-|
| Codice - Risorsa - Capitolo) | (A) |men- |
| [--l---mmmmm - | to |
| |CP|  Competenza | |
| [ (F) .
| [--l---mmmmm - .
| [T Totale | |
| [ M .
| [ .
e [--l---mmmmm - [----]
| [ .
|Totale categoria 4 [RS| 0,00] |
| |CP| 0,00] |
| T 0.00 |
e [--l---mmmmm - [----]
| [ .
|2 05 Categoria 5 | | |
|Contributi e trasferimenti correnti da | | |
|altri enti del settor e pubblico | |
e [--l---mmmmm - [----]
|2 05 0526 | | |
| TRASFERIMENTO CONCORSO AMMORTAMENTO MUT|RS| 0,00]
|UT VAL CAVALLINA SERVIZI |CP| 0,00]
| T 0.00 |
| R R |-
|2 05 0645 | | |
|CONTRIBUTI DA DIVERSE AMMINISTRAZIONI |RS| 0,00]
| |CP| 3.000,00] |
| [T | 3.000,00] |
| R R |-
|2 05 0647 | | |
|CONTRIBUTI PER MANIFESTAZIONI LOCALI  |RS| 0,00]
| |CP| 3.000,00] |
| [T | 3.000,00] |
| R R |-
|2 05 0648 | | |
| CONTRIBUTO CONTO ENERGIA [RS| 0,00]
| |CP| 8.000,00] |
| [T | 8.000,00] |
| R R |-
|2 05 0652 | | |
| TRASFERIMENTO A.T.0. PER QUOTA AMMORT. |RS| 26.402,40|
|[MUTUT ACQUEDOTTO |CP| 29.000,00]
| [T | 55.402,40| |
| R R |-
| [ .
|Totale categoria 5 [RS| 26.402,40|
| |CP| 43.000,00] |
| [T | 69.402,40| |
|
|

[Riassunto Titolo 2 || |

|definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- |

Conto del
tesoriere
Riscossioni
Residui
(B)
Competenza
(@)

Totale
(N)
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
8.760
8.760
0,
0,
0,
0,
8.760
8.760

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

| Determinazione]|
| dei residui | Accertamenti

|Res. da riport.

|
| Residui | Residui
| ) | (=B+0)
o | [<mmm e
| Competenza | Competenza
| (H) | (I=G+H
Bl |- |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| (0=C+H) | (P=D+1D
Bl |- |
| | |
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
Bl |- |
| | |
| | |
| | |
| | |
Bl |- |
| | |
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
Bl |- |
| | |
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
e |- |
| | |
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
00] 0,00] 0,00]
e |- |
| | |
00] 0,00] 0,00]
28] 0,00] 8.760,28|
28] 0,00] 8.760,28|
Bl |- |
| | |
00] 26.402,39| 26.402,39|
00] 26.402,39| 26.402,39|
00] 52.804,78| 52.804,78|
Bl |- |
| | |
00] 26.402,39| 26.402,39|
28] 26.402,39| 35.162,67|
28] 52.804,78| 61.565,06|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)

(E=A-D) |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| |-~
| T
|
|

| 2 01 Categoria 1
|Contributi e trasferimenti correnti dal|RS]|
|To Stato |CP|

| 2 02 Categoria 2 |
|Contributi e trasferimenti correnti dal|RS]|
|Ta Regione |CP|
| [T
| ||
| 2 03 Categoria 3 |
|Contributi e trasferimenti dalla Region|RS|
|e per Funzioni Delega te |CP|
| [T
[ o [--1
| 2 04 Categoria 4 |
|Contributi e trasferimenti da parte di |RS|
|organismi comunitari ed internazionali |CP|
| [T
[ o [--1
| 2 05 Categoria 5 |
|Contributi e trasferimenti correnti da |RS|

|aTltri enti del settor e pubblico |CP|
| [T
| ||
| ]
|Totale titolo 2 [RS|
| |CP]
| [T

Residui

(A)

(F)

Total
(M)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

bilancio |aTlo|

| gi-|

|men- |
—————— | to |
Competenza |

e

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 9
R R B oo | | |
Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
Riscossioni |Res. da riport. | | |
------ [ SVOT [ mmmmmmmmmm o m o m oo oo
Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(B) | (®) | @=B+C | (E=A-D) |
--------------- | o e [
Competenza | Competenza | Competenza | |
(G) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il R |
Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- | o e [
| | | |
1.672,25| 0,00] 1.672,25] -1.672,25|
39.572,22| 0,00] 39.572,22| -3.072,22]
41.244,47] 0,00] 41.244 47|
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
57.161,73| 0,00] 57.161,73| -41.961,73|
57.161,73| 0,00] 57.161,73|
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 4.000,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- R R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 26.402,39| 26.402,39| 0,01}
8.760,28] 26.402,39| 35.162,67 | 7.837,33]
8.760,28] 52.804,78| 61.565,06|
--------------- | o e [
| | | |
1.672,25| 26.402,39| 28.074,64| -1.672,24|
105.494, 23| 26.402,39| 131.896,62| -33.196,62|
107.166,48| 52.804,78| 159.971,26| |

Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 10
| R R R B oo | | |
| | |Residui conser.| N. | Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
| | |e Stanziamenti| di | tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori
| | |definitivi di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
| | | bilancio |allo| Riscossioni |Res. da riport.| | |
| DESCRIZIONE | |- [svOTl|---------mmm- R [-----mmeee e [------mmmme - |
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui | gi-] Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A) |men- | (B) \ () | @=B+C | (E=A-D
| e I |- [--mmmmmmmes |- |
| |CP|  Competenza | |  Competenza | Competenza | Competenza |
| || (F | | (@) \ (M | (I=G+H) | (L=1-F)
| e [ |- [--mmmmmmmes |
| [T | Totale | | Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
| || M | | (N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| || | | | (O=C+H) | (P=D+1) |
[ o e R |- [--mmmmmmmes |- |
[3 TITOLO 3 ] I | | | |
|Entrate extratributarie | | | | | | |
| ] I | | | |
|3 01 Categoria 1 | | | | | | |
|Proventi dei servizi pubblici | | | | | | |
| R R R R oo |- | |
|3 01 0700 || | | | | |
[DIRITTI DI SEGRETERIA A COMPENSAZIONE M|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| INISTERIALE |CP| 2.500,00] | 1.280,12| 0,00] 1.280,12] 1.219,88]
| [T | 2.500,00] | 1.280,12| 0,00] 1.280,12]
| R R R R oo |- | |
|3 01 0705 || | | | | |
[DIRITTI DI SEGRETERIA DI TOTALE PERTINE|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
[NZA  COMUNALE |CP| 10.000,00] | 6.593,08] 0,00] 6.593,08| 3.406,92]
| [T | 10.000,00] | 6.593,08] 0,00] 6.593,08|
| R R R R oo |- | |
|3 01 0710 || | | | | |
|SANZIONE CODICE DELLA STRADA [RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 1.000,00] | 199,50] 0,00] 199,50] 800,50
| [T | 1.000,00] | 199,50] 0,00] 199,50]
| R R R R oo |- | |
|3 01 0715 ] I | | | |
[DIRITTI PER IL RILASCIO DELLE CARTE D'I|RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|DENTITA' |CP| 1.200,00] | 1.310,04| 0,00] 1.310,04] -110,04|
| [T | 1.200,00] | 1.310,04| 0,00] 1.310,04]
| R R R R oo |- | |
|3 01 0735 ] I | | | |
|SANZIONI AMM.VE PER VIOLAZ.REGOLAMENTI |RS| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|COM.LI, ORDINANZE,... |CP| 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| [T | 0,00] | 0,00] 0,00] 0,00] |
| R R R R oo |- | |
|3 01 0750 ] I | | | |
|PROVENTT DELL'ILLUMINAZIONE VOTIVA [RS| 6.656,00| | 3.911,00] 3.200,00] 7.111,00] -455,00|
| |CP| 3.500,00] | 0,00] 15.500,00] 15.500,00] -12.000,00|
| [T | 10.156,00] | 3.911,00] 18.700,00] 22.611,00]
| R R R R oo |- | |
|3 01 0760 ] I | | | |
|PROVENTI DEI SERVIZI PER L'ASSISTENZA S|RS| 317,50] | 317,50 0,00] 317,50] 0,00]
| COLASTICA |CP| 5.000,00] | 5.959,50] 1.075,00] 7.034,50] -2.034,50]
| [T | 5.317,50] | 277,00] 1.075,00] 7.352,00]
| R R R R oo |- | |
(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|3 01 0875 |
|PROVENTI DA TAGLI STRADA PER FOGNAT.,SI|RS|
|PLENEL, ... |CP|
| [T
[ o [--1
|3 01 1396 |
|RIMBORSI SERVIZIO S.A.D. [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|3 01 1510 |
|CANONE PER PROROGA CONCESSIONE EROGAZIO|RS|
INE GAS |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 1 [RS|
| |CP]
| [T

|
|3 02 Categoria 2

|Proventi dei beni dell'ente

[
|3 02 0880 |
|PROVENTT DEI BENI DELL'ENTE (LOCULI CIM|RS|
| ITERTALI/ESTUMULAZION INUMAZIONI..) |CP|

| T
| ||
|3 02 1035 |
|CENST, CANONI, LIVELLI ED ALTRE PRESTAZ|RS|
| IONT ATTIVE |CP|
| T
e [--1
| [
|Totale categoria 2 [RS|
| [CP|
| T

|
|3 03 Categoria 3

| Interessi su anticipazioni e crediti

GESTIONE DELLE ENTRATE

| Determinazione]|

|Residui conser.| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|definitivi
bilancio |allo| Riscossioni
——————————————— [svol|------------m--
Residui | gi-| Residui
(A) |men- | (B)
——————————————— | to |---------------
Competenza | |  Competenza
(F | | (@)
_______________ | [<-mmmmmm e
Totale | Totale
(M) | (\)
|
_______________ e
|
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
_______________ e
|
3.653,00] 3.765,50]
7.500,00] 3.274,70]
11.153,00] 7.040,20]
_______________ e
|
0,00] 0,00]
8.000,00] 0,00]
8.000,00] 0,00]
_______________ e
|
10.626,50] 7.994,00]
38.700,00] 18.616,94]
49.326,50| 26.610,94|

L [ |

|
|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |
(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 3.765,50]
4.101,85] 7.376,55]
4.101,85] 11.142,05]
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
8.000,00] 8.000,00]
8.000,00] 8.000,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
3.200,00] 11.194,00]
28.676,85| 47.293.,79|
31.876,85| 58.487,79|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
1.500,00] 13.650,00]
1.500,00] 13.650,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
1.500,00] 13.650,00]
1.500,00] 13.650,00]

0.00] 0,00]
20.000, 00| 12.150,00]
20.000, 00| 12.150,00]

_______________ |____ e e

|
0.00] 0,00]
0.00] 0,00]
0.00] 0,00]
_______________ |____ e e
|
0.00] 0,00]
20.000, 00| 12.150,00]
20.000, 00| 12.150,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



DESCRIZIONE
(con i dati della classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)
[
|3 03 1135

| INTERESST SU MUTUT ATTIVI

COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|Totale categoria 3

|3 04 Categoria 4

|[Utili netti delle aziende speciali e pa]

|rtecipate, dividendi di societa’

13 04 1351
[UTILT NETTI DA SOCIETA PARTECIPATA GEST|RS|
| TONE FARMACIA COM.LE

|CP|

|Totale categoria 4

|3 05 Categoria 5
|Proventi diversi

|3 05 0649
| SPONSORIZZAZIONI DA PRIVATI

13 05 1306
[RIMBORSO SPESE PER ELEZIONI AMM.VE DA R|RS|
|EGIONE £ PROVINCIA

|CP|
T |

|- B
13 05 1307

|RIMBORSO SPESE FARMACIA E MAGAZZINO

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

I
RS |
|CP|
T |

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.| N. | Conto del
|e Stanziamenti| di | tesoriere
|definitivi
bilancio |allo| Riscossioni
————————————— |svol|-------------
Residui | gi-| Residui
(A) |men- | (B)
————————————— | to |-------------
Competenza | |  Competenza
(F | | (@)
_____________ | [
Totale | | Totale
(M) | | (\)
I
_____________ [
I
150,79 | 24,
600,00] | 270
750,79] | 295
_____________ [
I
150,79 | 24,
600,00] | 270
750,79] | 295
_____________ [
I
I
I
I
_____________ [
I
7.000,00] | 12.080,
12.000,00] | 0.
19.000,00] | 12.080
_____________ [
I
7.000,00] | 12.080,
12.000,00] | 0.
19.000,00] | 12.080
_____________ [
I
I
I
_____________ [
I
0,00] | 0.
6.700,00] | 5.606
6.700,00] | 5.606
_____________ [
I
0,00] | 0.
0,00] | 0.
0,00] | 0.
_____________ [
I
0,00] | 0.
37.500,00] | 0.
37.500,00] | 0.

Insussistenti (INS)

| Determinazione]|

dei residui

difrif.|-------------- R |
|Res. da riport.

Residui
©)

Competenza
(H)

Residui al
31 dicembre
(0=C+H

|

|

| Accertamenti |

|

|

Bl |
| Residui |

| =B+0C |
Bl |
| Competenza |

| (I=G+H |
Bl |
|Accertamenti al|

| 31 dicembre |

| (P=D+1) |
Bl |
| |
00| 24,73
00| 270,39|
00| 295,12|
Bl |
| |
00| 24,73
00| 270,39|
00| 295,12|
Bl |
| |

| |

| |

| |
Bl |
| |
00| 12.080,88]|
00| 12.000,00]
00| 24.080,88]|
Bl |
| |
00| 12.080,88]|
00| 12.000,00]
00| 24.080,88]|
e |
| |

| |

| |
Bl |
| |
00| 0,00]
50| 6.755,50]
50| 6.755,50]
Bl |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
00| 0,00]
00| 15.000,00]
00| 15.000,00]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)

(E=A-D) |

—~
-
I

—~
-
I



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|3 05 1370 |
|QUOTA PERSONALE MENSA DIPENDENTI COMUNA|RS|
|LI |CP|
| [T
[ o [--1
|3 05 1395 |
| INTROITI E RIMBORSI DIVERSI [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|3 05 1505 |
|RIMBORSO SPESE PER FOTOCOPIE [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 5 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|Riassunto Titolo 3 |
| ]
|Entrate extratributarie |
| ||
| 3 01 Categoria 1 |
|Proventi dei servizi pubblici [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| 3 02 Categoria 2 |
|Proventi dei beni dell'ente [RS|
| |CP]
| [T
| ||
| 3 03 Categoria 3 |
| Interessi su anticipazioni e crediti  |RS|
| |CP|
| [T

| 3 04 Categoria 4 |
|[Utili netti delle aziende speciali e palRS|
|rtecipate, dividendi di societa’ |CP|
| [T

bilancio

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

difrif.|
|aTlo|

_______________ |svol|
Residui

(A)

| 91
|men- |

——————————————— | to |

Competenza

(F)

Total
(M)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

e

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 13
R R B oo | | |
Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
——————————————— |-------mmmmm--] | entrate |
Riscossioni |Res. da riport. | | |
--------------- R e R
Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(B) | (®) | @=B+C | (E=A-D) |
--------------- | o e [
Competenza | Competenza | Competenza | |
(G) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il R |
Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- | o e [
| | | |
30,96 0,00] 30,96| 0,00]
227,04] 0,00] 227,04| 172,96
258,00] 0,00] 258,00
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
2.087,96] 0,00] 2.087,96| -87.,96|
2.087,96] 0,00] 2.087,96|
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
200,35] 0,00] 200,35] 99,65]
200,35] 0,00] 200, 35|
--------------- R R
| | | |
30,96 0,00] 30,96| 0,00]
8.121,35] 16.149,50] 24.270,85| 22.629,15|
8.152,31] 16.149,50] 24.301,81|
--------------- | o e [
| | | |
| | | |
| | | |
--------------- | o e [
| | | |
7.994,00] 3.200,00] 11.194,00] -567,50|
18.616,94] 28.676,85| 47.293.79| -8.593,79|
26.610,94| 31.876,85| 58.487,79|
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
12.150,00] 1.500,00] 13.650,00] 6.350,00]
12.150,00] 1.500,00] 13.650,00]
--------------- | o e [
| | | |
24,73 0,00] 24,73 126,06]
270,39] 0,00] 270,39] 329,61
295,12| 0,00] 295,12|
--------------- | o e [
| | | |
12.080,88] 0,00] 12.080,88| -5.080, 88|
0,00] 12.000,00] 12.000,00] 0,00]
12.080,88] 12.000,00] 24.080,88|

Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

DESCRIZIONE
(con i dati della classificazione:
Codice - Risorsa - Capitolo)

| 3 05 Categoria 5
|Proventi diversi

|
|Totale titolo 3

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

bilancio |aTlo|

Residui | gi-|
(A) |men- |

Competenza |
(F) |

Totale
(M)

46.900,00|
46.930,96|
_______________ |

|
17.808,25]

118.200,00]
136.008,25|

to

Conto del |
tesoriere |

difrif.|-------------- R |
Riscossioni |Res. da riport.
——————————————— [svOTl|-----mmmmmmmme |-

Residui
(B)
Competenza
(G)
Totale
(N)

8.121,35|
8.152,31]
_______________ ‘

\
20.130.57|

39.158.68]
59.289.25]

Determinazione|
dei residui | Accertamenti

|
Residui | Residui
() | @d=B+0
_______________ [<mmm e
Competenza | Competenza
(H) | (I=G+H
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |
(0=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmme o]
| |
0,00] 30,96
16.149,50] 24.270,85|
16.149,50] 24.301,81|
--------------- ||
| |
3.200,00] 23.330,57|
58.326,35| 97.485,03|
61.526,35| 120.815,60|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—

22.629.15]

|
-5.522,32]

20.714,97|
|

Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
oo ||
|4 TITOLO 4 |
|Entrate derivanti da alienazioni, da tr| |
|asferimenti di capita le e da riscossio| |
[ni di crediti |
| ]
|4 01 Categoria 1 |
|ATienazione di beni patrimoniali |
[ o [--1
|4 01 0960 |
|ALTENAZIONE BENI IMMOBILI E DIR.REALI S|RS|
|U BENI IMM.LI |CP|
| [T
[ o [--1
|4 01 1620 |
|ALTENAZIONE DI BENI MOBILI E ATTREZZATU|RS|
|RE |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 1 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|4 02 Categoria 2 |
|Trasferimenti di capitale dallo Stato | |
| ||
|4 02 1660 |
|CONTRIBUTO STATALE FONDO NAZIONALE ORDI|RS|
[NARIO INVESTIMENTI |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 2 [RS|
| |CP]
| [T

| |
|4 03 Categoria 3

|
|
|Trasferimenti di capitale dalla Regione| |
| ]
| ||

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE

bilancio

Residui
(A)

Competenza
(F)

Totale
(M)

174.000,00
174.000,00

82.850,00
174.000,00
256.850,00

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

[allo|
V] e ——
| gi-]
[men- |
| to |

Conto del
tesoriere

Riscossioni
Residui

(B)

Competenza
(G)

Totale
(N)

Insussistenti (INS)

| Determinazione]|

L [ |

|
|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|

--------------- ||
Residui | Residui |
(®) | d=B+0C |
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |

(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmm e
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
155.800,00] 193.800,00|
155.800,00] 193.800,00|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 33.350,00]
0,00] 0,00]
0,00] 33.350,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 33.350,00]
155.800,00] 193.800,00|
155.800,00] 227.150,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|4 03 1662 |
|CONTRIBUTO DA REGIONE PER CENTRI STORIC|RS|
|1 |CP]
| [T
[ o [--1
|4 03 1670 |
|CONTRIBUTO REGIONALE INTERVENTI MIGL IL|RS|
|L PUBBLICA |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 3 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|4 04 Categoria 4 |
|Trasferimenti di capitale di altri enti| |
| del settore pubblico |
[ o [--1
|4 04 1655 |
|CONTRIBUTO PROVINCIALE PER GAL [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|4 04 1663 |
|CONTRIBUTO DA COMMUNITA MONTANA PER STR|RS|
|ADA COL CROCE |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 4 [RS|
| |CP|
| [T

| |
|4 05 Categoria 5

|
|
|Trasferimenti di capitale di altri sogg| |
letti |
| ||

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE

bilancio

Residui
(A)

Competenza
(F)

Totale
(M)

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

[allo|
V] e ——
| gi-]
|men- |

to

Conto del
tesoriere

Riscossioni
Residui

(B)

Competenza
(G)

Totale
(N)

Insussistenti (INS)

| Determinazione]|

L [ |

|
|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |
(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |
(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmm e
| |
30.344,61| 63.775,69|
0,00] 0,00]
30.344,61| 63.775,69|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
30.344,61| 63.775,69|
0,00] 0,00]
30.344,61| 63.775,69|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
75.622,69| 75.622,69|
75.622,69| 75.622,69|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
75.622,69| 75.622,69|
75.622,69| 75.622,69|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|4 05 1774 |
[MONETIZZAZIONE DI AREE STANDARD [RS|
| |CP]
| [T

|4 05 1775 |
[PROVENTT DERIVANTI DA RILACIO PERMESSI |RS|
|A COSTRUIRE E DIA DI CUI AL DPR 380/200|CP|

1 [T
| oo ||
|4 05 1777 |
|RESTITUZIONE QUOTA PARTE CAPITALE FARMA|RS|
|CIA COMUNALE |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 5 [RS|
| |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|4 06 Categoria 6 |
|Riscossione di crediti |

| ||
| ]
|Totale categoria 6 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
|Riassunto Titolo 4 |

| ]
|Entrate derivanti da alienazioni, da tr| |
|asferimenti di capita le e da riscossio| |
[ni di crediti |
| ||
| 4 (01 Categoria 1 |
|ATienazione di beni patrimoniali [RS|
| |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE

L [ |

|Residui conser.| N. | Conto del |
|e Stanziamenti| di | tesoriere |
|definitivi

bilancio |allo| Riscossioni
——————————————— [svol|------------m--
Residui | gi-| Residui |
(A) |men- | (B) |
——————————————— | to |---------mm-
Competenza | |  Competenza |
(M | | (@) |
--------------- I R
Totale | | Totale |
M | | (\) |
I |
--------------- R
I |
0,00] | 0,00]
0,00] | 0,00]
0,00] | 0,00]
--------------- R B
I |
0,00] | 0,00]
48.000,00] | 16.074,03]
48.000,00] | 16.074,03]
--------------- R B
I |
10.000,00] | 10.000,00]
0,00] | 0,00]
10.000,00] | 10.000,00]
--------------- R B
I |
10.000,00] | 10.000,00]
48.000,00] | 16.074,03]
58.000,00] | 26.074,03|
--------------- R
I |
I |
I |
--------------- R
I |
0,00] | 0,00]
0,00] | 0,00]
0,00] | 0,00]
--------------- R B
I |
I |
I |
I |
I |
--------------- R
I |
82.850,00] | 33.350,00]
174.000,00| | 38.000,00]
256.850,00] | 71.350,00]

|

Insussistenti (INS)

|

Determinazione|
dei residui | Accertamenti |
|

|Res. da riport.|
--------------- ||
Residui | Residui |

(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |
(0O=C+H) | (P=D+1D

--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 16.074,03]
0,00] 16.074,03]
--------------- ||
| |
0,00] 10.000,00]
0,00] 0,00]
0,00] 10.000,00]
--------------- ||
| |
0,00] 10.000,00]
0,00] 16.074,03]
0,00] 26.074,03|
--------------- ||
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 33.350,00]
155.800,00] 193.800,00|
155.800,00] 227.150,00]

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

49.500,00]
-19.800,00]



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| |-~
| T
|
|

| 4 02 Categoria 2

|Trasferimenti di capitale dallo Stato |RS|
| |CP]
| [T
| ||
| 4 03 Categoria 3 |
|Trasferimenti di capitale dalla Regione|RS|
| |CP]
| [T
| ||
| 4 04 Categoria 4 |
|Trasferimenti di capitale di altri enti|RS|
| del settore pubblico |CP|
| [T
[ o [--1
| 4 05 Categoria 5 |
|Trasferimenti di capitale di altri sogg|RS|
|etti |CP|

| 4 06 Categoria 6 |
[Riscossione di crediti [RS|

| ]
|Totale titolo 4 [RS|

| |CP|
| T |

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

bilancio |aTlo|
——————————————— [svol|------------m--
Residui | gi-|

(A) |men- |
——————————————— | to |

Competenza |
(F) |

Totale
(M)

156.625., 69
358.000,00]
514.625,69]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Conto del
tesoriere

Riscossioni

Residui
(B)
Competenza
(G)
Totale
(N)

76.781,
54.074,
130.855,

Insussistenti (INS)

L [ |

|
| Determinazione]|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|

--------------- ||
Residui | Residui |

(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |

(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
30.344,61| 63.775,69|
0,00] 0,00]
30.344,61| 63.775,69|
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
75.622,69| 75.622,69|
75.622,69| 75.622,69|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 10.000,00]
0,00] 16.074,03]
0,00] 26.074,03|
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
30.344,61| 107.125,69|
231.422,69| 285.496,72|
261.767,30] 392.622,41|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A)

(E=A-D) |

—~
-
Il
—
|
n
—

—~
-
Il
™
|
—
—



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|
| |
| |
| |
| ]
| DESCRIZIONE |
| (con 1 dati della classificazione:|RS|
| Codice - Risorsa - Capitolo) |
| [--1
| |CP]
| ]
| [--1
| [T
| ]
| ]
[ o [--1
|5 TITOLO 5 |
|Entrate derivanti da accensioni di pres| |
[titi |
| ]
|5 01 Categoria 1 |
|Anticipazioni di cassa |
| ||
|5 01 2135 |
|ANTICIPAZIONE DI CASSA [RS|
| |CP|
| [T
[ o [--1
| ]
|Totale categoria 1 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|5 02 Categoria 2 |
|Finanziamenti a breve termine |
| ||
| ]
|Totale categoria 2 [RS|
| |CP]
| [T
[ o [--1
| ]
|5 03 Categoria 3 |
|Assunzione di mutui e prestiti |
| ||
|5 03 2096 |
[MUTUO PER COPERTURA CAMPO DA TENNIS [RS|
| |CP|
| [T
[ o [--1
|5 03 2127 |
[MUTUO PER NUOVA ROTATORIA ACCESSO PAESE|RS|
| |CP]
| [T

bilancio

Residui
(A)

Competenza
(F)

Totale
(M)

150.000,
150.000,

150.000,
150.000,

130.000,
0.
130.000,

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

|aTlo|

| 91
|men- |
-] to|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 19
R R B oo | | |
Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |

di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
Riscossioni |Res. da riport. | | |
-+ |SVOT [ == =mmmmmmnee | mmmmmenne e |-=mmmmnm s |--mmmemme e |

Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)

(B) | (®) | @=B+C | (E=A-D) |

--------------- | o e [

Competenza | Competenza | Competenza | |
(G) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il R |
Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (O=C+H) | (P=D+1) |

--------------- | o e [
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

--------------- | o e [
| | | |

0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
69.821,80] 0,00] 69.821,80| 80.178,20|
69.821,80] 0,00] 69.821,80|

--------------- R R

| | | |

0,00] 0,00] 0,00] 0,00]

69.821,80] 0,00] 69.821,80| 80.178,20|
69.821,80] 0,00] 69.821,80|

--------------- | o e [
| | | |
| | | |
| | | |

--------------- | o e [
| | | |

0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]

--------------- | o e [
| | | |
| | | |
| | | |

--------------- | o e [
| | | |

0,00] 0,00] 0,00] 1.948,41]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]

--------------- | o e [

| | | |
130.000,00] 0,00] 130.000,00| 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
130.000,00] 0,00] 130.000,00] |

Insussistenti (INS)



(con i dati

|Totale categoria

|
|5 04 Categoria 4

della

3

COMUNE DI BERZO SAN FERMO

DESCRIZIONE

classificazione:

Codice - Risorsa - Capitolo)

|Emissione di prestiti obbligazionari

| Totale categoria

|Riassunto Titolo

|Entrate derivanti da accensioni di pres|

[tit]

4

5

| 5 01 Categoria 1

|Anticipazioni di cassa

| 5 02 Categoria 2
|Finanziamenti a breve termine

| 5 03 Categoria 3
|Assunzione di mutui e prestiti

| 5 04 Categoria 4
|Emissione di prestiti obbligazionari

|
|Totale titolo 5

RS |
|CP|

|CP|
T |

GESTIONE DELLE ENTRATE

bilancio
Residui
(A)
Competenza
(F)
Totale
(M)

131.948,
0,00
131.948,

150.000,
150.000,

131.948,
0,00
131.948,

131.948,
150.000,
281.948,

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |
|definitivi

|aTlo|
|svol|
| 91
|men- |
| to |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Conto del
tesoriere |

Riscossioni
_______________ |
Residui
(B)
Competenza
(G)
Totale
(N)

130000,
0,00]
130000,

130000,
0,00]
130000,

130.000,
69.821,
199.821,

Insussistenti (INS)

| Determinazione]|

L [ |

|
|
dei residui | Accertamenti |
|
|Res. da riport.|

--------------- ||
Residui | Residui |

(®) | @d=B+0
--------------- ||
Competenza | Competenza |
(M | (I=G+H |
--------------- ||
Residui al |Accertamenti al|
31 dicembre | 31 dicembre |

(0O=C+H) | (P=D+1D
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 130.000,00|
0,00] 0,00]
0,00] 130.000,00|
--------------- [--mmmmmmm e
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- [--mmmmmmm e
| |
| |
| |
| |
--------------- [--mmmmmmm e
| |
0,00] 0,00]
0,00] 69.821,80|
0,00] 69.821,80|
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
0,00] 130.000,00|
0,00] 0,00]
0,00] 130.000,00]
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
0,00] 130.000,00]
0,00] 69.821,80|
0,00] 199.821,80|

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|Residui conser.| N. |
|e Stanziamenti| di |

|aTlo|

| 91
|men- |

|
| |
| |
| | |definitivi
| | | bilancio
| DESCRIZIONE | |-
| (con 1 dati della classificazione:|RS| Residui
| Codice - Risorsa - Capitolo) || (A)
| e
| |CP|  Competenza
| || (F)
| e |
| [T | Totale |
| ] (M) |
| ] |
[ o e |
|6 TITOLO 6 | |
|Entrate da servizi per conto di terzi | |
| ] |
|6 01 0000 |
|6 01 Ritenute previdenziali ed assisten|RS| 0,
|ziali al personale |CP| 13.000
| [T | 13.000
| R R |
|6 02 0000 |
|6 02 Ritenute erariali [RS| 0,
| |CP| 16.000
| [T | 16.000
| R R |
|6 03 0000 |
|6 03 Altre ritenute al personale per col|RS| 0,
[nto di terzi |CP| 2.000
| [T | 2.000
| R R |
|6 04 0000 |
|6 04 Depositi cauzionali [RS| 0,
| |CP| 9.000
| [T | 9.000
| R R |
|6 05 0000 |
|6 05 Rimborso spese per servizi per con|RS| 4.689
|to di terzi |CP| 61.000
| [T | 65.689
| R R |
|6 06 0000 |
|6 06 Rimborso di anticipazione di fondi|RS]| 0,
| per i1 servizio economato |CP| 1.500
| [T | 1.500
| R R |
|6 07 0000 |
|6 07 Depositi per spese contrattuali  |RS| 0,
| |CP| 0.
| [T | 0.
| R R |
| ]
|Totale titolo 6 [RS| 4.689,
| |CP| 102.500,
| [T | 107.189,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

| to |

GESTIONE DELLE ENTRATE Pag. 21
R R B oo | | |
Conto del | Determinazione| | Maggiori o |
tesoriere | dei residui | Accertamenti | minori |
di|rif.|--------------- |-------mmmmme-- | | entrate
Riscossioni |Res. da riport. | | |
|SVOT [ === =mmmmmmeees | mmmmmenne e |-=mmmmnm s |--mmmemme e |
Residui |  Residui | Residui | (E=D-A)
(B) | (®) | @=B+C | (E=A-D) |
--------------- | o e [
Competenza | Competenza | Competenza | |
(G) | (M | (I=G+H) | (L=1-F)
--------------- il R |
Totale | Residui al |Accertamenti al| (L =F - 1)
(N) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (O=C+H) | (P=D+1) |
--------------- | o e [
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
4.447,43] 0,00] 4.447,43] 8.552,57]
4.447,43] 0,00] 4.447,43] |
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
7.497,82] 0,00] 7.497,82] 8.502,18]
7.497,82] 0,00] 7.497,82]
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
265,32| 0,00] 265,32| 1.734,68]
265,32| 0,00] 265,32|
--------------- R R
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 9.000,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- | o e [
| | | |
4.364,45] 0,00] 4.364,45] 325,20]
43.793,35] 809,00 44.602,35| 16.397,65]
48.157,80] 809,00 48.966,80|
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
66,74] 933,26 1.000,00] 500,00]
66,74] 933,26 1.000,00]
--------------- | o e [
| | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- | o e [
| | | |
4.364,45] 0,00] 4.364,45] 325,20]
56.070,66| 1.742,26| 57.812,92| 44 .687,08|
60.435,11| 1.742,26| 62.177,37|

attivi: Insussistenti (INS)



COMUNE DI BERZO SAN FERMO

|

|

|

|

|

| RS
| DESCRIZIONE |
| [--1
| |CP|
| I
| [--1
| T
| I
| I
e [--1
|Titolo 1 |
|Entrate tributarie [RS|
| |CP|
| T
e [--1
|Titolo 2 |

|Entrate derivanti da contributi e trasfe|RS|
|rimenti correnti dello Stato, della regi|CP|
|one e di altri enti, anche per Funz.Del.|T |

|Titolo 3 |
|Entrate extratributarie [RS|
| |CP|
| T
| ||
|Titolo 4 |

|Entrate derivanti da alienazioni, da tralRS|
|sferimenti di capitale e da riscossioni |CP|

|di crediti [T |
| ||
|Titolo 5 |
|Entrate derivanti da accensioni di prest|RS|
[iti |CP|
| IT |
| ||
|Titolo 6 |
|Entrate da servizi per conto di terzi  |RS|
| |CP|
| IT |
[ o [--1
| ]
| Totale [RS|
| |CP]
| IT |

|Avanzo di amministrazione

|Fondo iniziale di cassa al 1 gennaio |

|- -]
| TOTALE GENERALE DELL'ENTRATA [RS|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

attivi:

|Res. conservati| Conto del
|e Stanziamenti| tesoriere
|definitivi di|---------------
bilancio | Riscossioni
_______________ [
Residui | Residui
(A) | (B)
_______________ [
Competenza | Competenza
(R | (@)
_______________ [
Totale | Totale
M | (N)
|
_______________ [
|
214.246,00] 168.112
690.320,00] 514.872
904.566,00] 682.984
_______________ [
|
26.402,40] 1.672
98.700,00] 105.494
125.102,40| 107.166
_______________ [
|
17.808,25] 20.130
118.200,00| 39.158
136.008,25| 59.289
_______________ [
|
156.625,69| 76.781
358.000,00] 54.074
514.625,69] 130.855
_______________ [
|
131.948,41| 130.000
150.000,00| 69.821
281.948,41] 199.821
_______________ [
|
4.689,65] 4.364
102.500,00| 56.070
107.189,65| 60.435
_______________ [
|
551.720,40] 401.060
.517.720,00] 839.491
2.069.440,40| 1.240.552
_______________ [
0,00] --------------
_______________ [
393.613,96| --------------
_______________ [
551.720,40] 401.060
1.517.720,00] 839.491
2.069.440,40| 1.240.552

Insussistenti (INS)

Determinazione

dei resi

dui

Residui

©

Competenza

(M)

Residui

31 dicembre
(0=C+H

al

Residui

b=B+0

Competenza

(I=G+H

Accertamenti al|

31 dicembre
(P=D+1)

Maggior
minor
entrat

(E=D -

io
j
e

A)

(E=A-D) |

—~
-
I
—

|

—~
-
I
-

|



